
ODRŢANA TRKA ZA VITICU UOČI GLAVNE TRKE BARBANSKIH 

KONJANIKA 

 

Pobjednik Milio Grabrović 

 
Nadmetanje konjanika nastavlja se danas Trkom na prstenac koja na Gradišću počinje u 17 

sati . Očekuje se dolazak predsjednika države Stipe Mesića i brojnih drugih uzvanika. 

 

BARBAN - Milio Grabrović iz Jurićevog Kala na Barbanštini jučer je prvi put slavio na 

Gradišću i to pobjedom na Trci za viticu. Riječ je o generalnoj probi konjanika ususret 

današnjoj 34. trci na prstenac. Milio je viticu, koju mu je na koplje stavio predsjednik Društva 

Trka na prstenac Mladen Kancelar, zasluţio s pet punata u tri utrke. Najviše je za pobjedu 

zasluţna srida do koje je došao u drugoj utrci na konju Savana. Tridesetjednogodišnji Milio 

na Trci na prstenac i Trci za viticu natječe se od 2005. godine, a dosad se nije okitio titulom 

slavodobitnika na niti jednom od ta dva natjecanja. Na ovogodišnjoj Trci za viticu nastupilo je 

14 konjanika, iako je u kvalifikacijama, koje su se odrţale krajem srpnja, svoj nastup 

osiguralo njih 16. Nisu nastupili Daniel i Mauricio U č k a r. Prva utrka, usprkos velikoj 

vrućini na trkalištu, gdje se ipak okupio popriličan broj gledatelja, počela je obećavajuće i to 

pogodcima Gvida Babića i Maksimilijana Rojnića u punat. MeĎutim, gledatelji nisu bili te 

sreće da vide sridu. Od 14 konjanika najbolje je prošao Toni Uravić koji je sakupio dva punta. 

Čak njih šest utrku je završilo bez punata jer su prstenac izbili ili promašili. Za veću napetost 

na Gradišću meĎu gledateljima, ali i konjanicima zasluţna je druga trka koja je obilovala 

sridama. Konkurencija se zaoštrila s čak četiri pogotka u sam centar prstenca. 

Niz je započeo Grabrović, a nastavili su Aleksa Vale, Silvio Učkar i Goran Špada koji su u 

treću utrku ušli s najvećim broj pogodaka uz Tonija Uravića. Iz zadnje su utrke ispali braća 

Kristijan i Andrej Kancelar te Gordan Galant koji zbrojem pogodaka nisu imali šanse osvojiti 

viticu. Treća se utrka zaoštrila tek nakon nastupa Gorana Špade, koji je u prve dvije utrke 

imao 3,5 punti. Osvojio je punat i prešao u vodstvo. Grabrović, koji je iz prve dvije trke 

prenio četiri punta, nadmašio ga je pogotkom u punat. Čekao se samo Aleksa Vale, koji je 

takoĎer imao četiri punta u prve dvije utrke i koji je posljednji nastupio. Pogodio je u pola 

punta i time Grabroviću donio prvu pobjedu. 

Nadmetanje konjanika nastavlja se danas Trkom na prstenac koja na trkalištu Gradišće 

počinje u 17 sati. Ove godine Barban za svoju najveću manifestaciju očekuje dolazak 

predsjednika drţave Stipe Mesića te brojnih drugih uzvanika iz svijeta politike i javnog 

ţivota. 
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